



PŘIVÍTEJ JARO  
V NOVÉM!



18. dubna **OTEVÍRÁME LANOVÝ PARK** od 10 hodin!

## Největší lanový park v Ústeckém kraji otevírá své brány!

Lanový park Teplice se těší na své první návštěvníky. Slavnostní otevření proběhne ve čtvrtek 18. dubna 2019 a bude otevřen až do konce října.



Adrenalinový park najdete na střeše nově postaveného Kauflandu v blízkosti fotbalového stadionu Na Stínadlech v Teplicích. Jedna se o areál pro volnočasové pohybové využití veřejnosti a skládá se ze tří celků: Dětská trasa, Rodinná trasa a Lanovka. Ke zdolání překážek není třeba zvláštní fyzické síly a užijete si zábavu i adrenalin.

Dětská trasa je určena dětem a dospělým od 3 let. Děti do 7 let mají vstup povolen pouze s přímým dozorem dospělé osoby. Trasu tvoří okruh se 14 domečky na ocelových sloupech. Domečky jsou propojeny visutými lávkami, na kterých jsou instalovány překážky určené k překonávání návštěvníky. Bezpečnost je zde zajištěna použitím ochranných sítí, které zachytí případný pád. Na atrakci je tak možný bezpečný volný pohyb návštěvníků, i těch nejmenších, bez nutnosti jistění. Celková maximální kapacita Dětské

trasy je 140 osob. Druhým celkem Lanového parku Teplice je Rodinná trasa, ta obsahuje 12 překážek, které jsou instalovány mezi ocelové sloupy s přestupními plošinami. Vstup i sestup na Rodinnou trasu je prostřednictvím žebříků. Bezpečnost je zajištěna systémem průběžného samojistění, doplněným na nástupu o zatahovací zachycovač. Tato atrakce je určena dětem a dospělým od 7 let. Děti do 10 let mají vstup povolen pouze s dospělou osobou. Je to náročnější trasa, každý bude vybaven přílbou, úvazkem, který slouží k připojení uživatele k jistícímu setu. Ten se sestává z kladky a krátkého spojovacího lana. Kladka při pohybu návštěvníka na trase pojíždí po ocelovém jistícím laně, které je instalováno průběžně bez přerušení podél celé trasy. Každý návštěvník dostane na místě veškeré informace, nebudou zde chybět proškolení instruktoři.

Poslední částí Lanového parku Teplice

je Lanovka, která celek parku uzavírá. Jde o atrakci, která umožňuje zákazníkům prostřednictvím kladky sjezd na napnutém laně mezi sloupy. Trasa celkem obsahuje dva úseky délky přibližně 2 x 34 metrů. Ty jsou rozdělené sloupy, na které zákazník dojíždí a následně se z něj spouští na druhý úsek. Atrakce je určena dětem a dospělým od 12 let. Děti do 15 let mají vstup povolen pouze s dospělým doprovodem. Stejně jako u Rodinné trasy musí mít zákazníci přílbou, úvazek a jistící set.

Cena za vstupné bude rozdělena dle okruhů. Bude se pohybovat od 79 Kč podle výběru atrakce.

Součástí Lanového parku Teplice bude i nová kavárna, která bude otevřena během provozu parku, k zakoupení zde bude káva, nealkoholické nápoje, nanuky a další dobroty.

V květnu bude ve všední dny otevřeno

od 14–19 hodin, o víkendu od 10–20 hodin. V červnu se otevírací doba sportovní novinky v Teplicích prodlouží do 20 hodin a během letních prázdnin tak bude otevřeno každý den od 10–20 hodin. V září bude ve všední dny otevřeno od 14–19 hodin, o víkendu od 10–19 hodin a v říjnu bude otevřeno vždy do 18 hodin.

Pokud chcete zažít dobrodružství a volný čas strávit aktivně, přijďte do nového lanového parku. Lanový park je také otevřen k návštěvě pro všechny mateřské školy, základní školy, ale i například účastníky letních i příměstských táborů.

Veškeré informace o vstupném, ale i o otevírací době a možnosti rezervace v Lanovém parku Teplice naleznete také na [www.lanovyparkteplice.cz](http://www.lanovyparkteplice.cz) ■



**LANOVÝ  
PARK  
TEPLICE**

**OTEVŘENO DENNĚ  
DĚTSKÁ TRASA  
RODINNÁ TRASA  
LANOVKA**

**OTEVÍRÁME!  
18. 4. 2019** od 10:00 hodin

Náš park je nový, jiný, originální, prostě NEJ!

NEJVĚTŠÍ LANOVÝ PARK V ÚSTECKÉM KRAJI  
PRO DOSPĚLÉ A DĚTI JIŽ OD 3 LET

KAVÁRNA S TERASOU

VSTUPNÉ OD 79 Kč

[www.fitnessfontana.cz](http://www.fitnessfontana.cz) | [f LanovyParkTeplice](https://www.facebook.com/LanovyParkTeplice)

Na střeše Kauflandu u Stadionu Na Stínadlech v Teplicích | Parkování zdarma

## Český sportovní klenot nese jméno Ondřej Vorlíček

Český squash dlouho neměl ve svých řadách tak velký talent. Ten se v posledních letech postupně dere do popředí jak českým, tak i evropským a světovým žebříčkem. Řeč je o talentovaném sportovci z Teplic Ondřeji Vorlíčkovi. Je několikanásobný držitel medailí z ME družstev a držitel bronzové medaile z MS družstev juniorů z roku 2018. Vyhrál několik evropských turnajů a byl evropskou jedničkou v kategorii do 17 a 19 let. V únoru 2019 získal titul mistra ČR juniorů do 19 let. Talentovaného sportovce podporuje také Skupina JTH, jejíž logo Ondřej nosí na svém dresu.



### Jak ses dostal ke squashi?

Přivedl mě k tomu táta. Začínal jsem v deseti letech v Teplicích a hned od prvního tréninku jsem věděl, že to je ten pravý druh sportu pro mě.

### Jak dlouho jsi vydržel v Teplicích, než ses odrazil do světa?

V Teplicích jsem hrál čtyři roky a dostal jsem zde ty nejlepší možné základy k úspěšné budoucí kariéře. Tu odstartovala mé první mistrovství Evropy v roce 2015.

### Takové byly začátky, ale pojďme do současnosti. V únoru na republikovém šampionátu v Praze jsi zazářil a získal zlato. Jaká byla konkurence?

Až na jednoho hráče se do Prahy sjela kompletní česká špička. Je škoda, že právě můj největší rival se nezúčastnil, protože je vždy zajímavé hrát proti těm nejlepším. Ale on se rozhodl, že republikový šampionát vynechá z důvodu přípravy na velkou evropskou akci.

### V kategorii juniorů jsi posbíral hodně úspěchů a získal mnoho medailí. Máš je ještě kam dávat?

Jsem velice šťastný, že se mi dařilo a daří. Je pravda, že poháry a medailí

mám hodně a už se pomalu do mého pokoje nevejdou. To však nevádí, a pokud a já v to pevně věřím, budou další, tak pro ně místo najdu.

### Čeká tě přechod z juniorů do kategorií dospělých. V mnoha sportech nejde o ten nejlepší přechod. Jak je to ve squashi?

Všem možným problémům se snažím předcházet, a proto už několik let hraji i proti dospělým. Věřím, že to hodně pomůže k tomu, že následně až budu hrát pouze za dospělé, nebudou problémy. Jako v každém sportu se jedná o celkové zrychlení hry, ale i vyspělost hráčů, lepší taktiku i strategii. I samotný průběh zápasů je zcela jiný, hlavně delší. Protože například tři sety u dospělých, jsou jako pětisetové zápasy u juniorů.

### Náročný časový program, kdy musíš absolvovat tréninky, závody, ale také školu, jistě není vůbec jednoduchý. Jak vše stíháš?

Musím se přiznat, že se školou (Gymnázium Teplice pozn. autora) je to těžké. Objevují se tam pouze minimálně. Ale cílem je úspěšně složení maturitní zkoušky letos a pevně věřím, že se tak povede. Následně bych měl studovat

v zahraničí, konkrétně v USA, kde o mě několik tamních univerzit projevilo zájem. Už mám asi vybráno a zaměřím do menšího městečka Waterville, kde žije okolo 16 tisíc obyvatel, ale co se týká squashe, je to zde na absolutní světové úrovni.

### Podle čeho si americké univerzity vyberou sportovce? Koukají na evropské žebříčky, sledují hráče?

Je to přesně tak. Sledují žebříčky a také trenéři z univerzit objíždějí všechny špičkové turnaje v Evropě. Nedávno jsem zrovna v Anglii na turnaji potkal hned tři kouče. A ti samozřejmě se vás na vše ptají, ale i přesvědčují, aby člověk šel právě do jejich týmu. Další možností jak mladé hráče squashe sledovat je cesta internetových přenosů, ale nejvíce funguje osobní setkání. Všechny hovory navíc probíhají v angličtině, takže si vás i otestují, jak jste na tom s jazykem, a ten protože už dlouho jezdím po celé Evropě, je u mě zcela bez potíží.

### Co pro Tebe bude znamenat přesun za do Ameriky?

Musím říct, že se mi úplně převrátí život naruby. Nebudu už ani tak často hrát turnaje, protože v Americe funguje mezinárodní liga, kde se hraje až tři zápasy během jediného týdne. Navíc kvalita ligy tam je na stejné úrovni, jako tady v Evropě ten nejlepší možný turnaj.

### V případě pozvánky do národního týmu však asi nebudeš váhat a přijdeš.

Samozřejmě, pozvánka do reprezentace se neodmítá. Je to čest pro každého hráče.

### Bez čeho by se sport na takto vysoké úrovni nedal dělat, jsou finanční prostředky. Stojí za tou hodně sponzorů a podporovatelů?

Tak musím říct, že bych touto cestou hlavně chtěl poděkovat své rodině, která mě neuvěřitelně podporuje. Táta je úžasný a dělá pro mě první poslední. Partneři samozřejmě jsou a rád bych také všem poděkoval za jejich podporu. ■

## KRÁTKÉ ZPRÁVY

### Zpomalovací práh byl nainstalován v Teplicích

V ulici Palackého byl v první polovině března instalován nový zpomalovací práh. Ten se nachází u přechodu pro chodce. Nové dopravní opatření poblíž Základní školy Metelkovo náměstí zvýší bezpečnost chodců i žáků. Zároveň je osazeno příslušné dopravní značení.

### Členem Rady byl zvolen náměstek primátora Jiří Štábl

Sněm Sdružení lázeňských míst ČR na ustavujícím zasedání zvolil do Rady náměstka primátora Bc. Jiřího Štábla. Zastupovat Teplice bude až do roku 2022. Sněm volí zástupce do Rady na základě zemského zastoupení. Teplice jsou členem Sdružení lázeňských míst od roku 2002.

### Kardiocentrum pro Ústecký kraj je na dosah

Přípravy na ustavení komplexního kardiologického centra v Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem míří do finále. Připraven je tým se špičkovými operátory, proběhly investice do vybavení, jsou uzavřeny smlouvy na hrazenou zdravotnickou péči pro kardiologii, vše tedy spěje k tomu, že v příštím roce 2020by mohlo být v Ústeckém kraji ustaveno první komplexní kardiocentrum. Ústecký kraj je připraven vznik centra podpořit, v loňském roce přispěl 30 miliony korun na úhradu zákroků, které ještě nehradí zdravotní pojišťovny. Také se připravuje projektová dokumentace na výstavbu nových operačních sálů, což bude investice za 850 milionů korun.

### Počty zaměstnanců v průmyslové zóně Triangle rostou

V rámci EU má Česká republika rekordně nízkou nezaměstnanost, která se pozitivně promítá i do Ústeckého kraje. Přesto se daří společně s průmyslové zóně Triangle obsazovat vytvořená pracovní místa novými pracovníky. Ke konci roku 2018 pracovalo v průmyslové zóně již 4 448 zaměstnanců, což je v meziročním srovnání nárůst o 785 osob.

### Přijďte do muzea v Teplicích na výstavu keramiky

Výstava keramiky Graniton ze soukromé sbírky Jiřího Hořavy představí reprezentativní průřez firemní produkci keramiky firmy až do 5. května 2019. Na výstavě jsou prezentovány nejen často publikované předměty z okruhu Artělu, ale i běžné obchodní zboží určené pro střední vrstvy, které umožňovaly firmě Graniton ekonomické přežití. Výstavu můžete vidět v Regionálním muzeu v Teplicích v I. a II. výstavní místnosti.

### Rozhlednou roku 2018 v ČR je Růženka z Ústeckého kraje

Rozhlednou roku 2018 v ČR se stala netradiční vyhlídka Růženka na Děčínsku. Betonová rozhledna netypického vzhledu je sice jen šest metrů vysoká, ale je z ní rozhled na Pravčickou bránu, Milešovku, Sněžník, Sokolí vrch i na saský Lilienstein. Druhé místo obsadila rozhledna Rubín u Podbořan. Ústecký kraj se tak pyšní dvěma tituly v anketě, kterou pořádá Klub přátel rozhleden.

### Erika Stárková ze seriálu Most v Teplicích

Ondřej, Bára a Martin - to je cateringová agentura Mlsný jablek. V poslední době však parta nemá moc kšeftů. Až do momentu, kdy zavoní telefon. A přijde jedinečná nabídka. Co teď? Zabít nebo zemiřit? Apokalypsa se blíží. Představení Lidojejí se uskuteční v Krušnohorském divadle 15. dubna od 19 hodin. Hlavní ženskou roli obsadila Erika Stárková, kterou proslavila role Dáši (Pavla) v televizním seriálu Most.

### Pohádka se chystá v Teplicích

Daleko za lesem, na pasece. Pod stromy, pod mechem a kapradím stojí pařezová chaloupka. A kdo v ní bydlí? Dva roztomilí mužíčkové. Jeden spíše hubeňour. Druhý spíše flouščík. Křemílek a Vochochůrka. Pohádka se bude hrát v Krušnohorském divadle v Teplicích 14. dubna od 10.30 hodin.

### Skupina JTH opakovaně podpořila SŠ

Dar v podobě jednoho milionu korun získala Vítkovická střední průmyslová škola, která už desítky let v Ostravě vychovává mladé techniky. Skupina JTH se přes 25 let zaměřuje na investice do nemovitostí k bydlení i pro podnikatelské aktivity. V Ostravě hodlá budovat rezidenční bydlení, pro které už také nakoupila na území města pozemky. Podporou Vítkovické střední průmyslové školy tak JTH myslí i na své budoucí zaměstnance. Technicky vzdělaní lidé navíc musí mít v kraji nejen práci, ale i bydlení.



## Unikátní objev v Teplicích vyrazil mnohým dech

Základy nejstarších zděných lázní objevili dělníci provádějící výkopové práce u léčivého zdroje Pravčického v Teplicích. Podle vyjádření archeologů by se mělo jednat o zdivo z konce 16. století a jde tedy o zřejmě nejstarší stavbu, kterou lze spojit s lázeňstvím v Čechách.



Výzkum kromě nálezů zdiva z 16. století doložil i základové zdivo budovy lázní z roku 1837 a cihlové klenby z druhé poloviny 19. století. Objevené renesanční zdivo je podle archeologů široké až 100 centimetrů a dlouhé zhruba deset metrů. „Jedná se o klasický štípaný kámen zděný na maltu. Ta je vápenná a velmi pevná,“ prozradila vedoucí archeologického oddělení teplického muzea Lucie Kursová. „Je pravděpodobné, že právě toto zdivo vymezovalo dřívější lázeňský objekt. Zatím ho pojíme s rokem 1580, kdy byla v Teplicích zahájena výstavba prvních kamenných domů architektem Petrem Polsamerem z Pirny,“ dodala Kursová.

Nález mohou historici současně

době konfrontovat s existujícími plány objektu z 18. století. Archeologové využijí dokonce i hlínu, která zeď zakrývala. „Odebrali jsme vzorky zeminy. Provedeme různé analýzy, které nám mohou pomoci určit například to, jaká květena v místě byla a jaké druhy dřevin tady rostly,“ uvedla Kursová. Analyzovat se bude také hlinitá výplň u dna objektu, zlomky keramiky, kousky zvířecích kostí, skořápky od vajčinek a další předměty. „Právě keramika běžně užívaná k denímu životu pomáhá k datování jednotlivých vrstev. V našem případě zaplnění objektu datujeme někam na počátek 14. století,“ uvedla archeoložka.

Co se bude se zřejmě nejstarší stopou po lázních dít dál, zatím není zcela jasné. „Bylo by moc hezké, kdyby bylo možné uplatnit pohled na zeď třeba v chodníku, ale zřejmě by to bylo velmi problematické, protože nález se nachází ve velké hloubce,“ vysvětlila Kursová.

Léčivé prameny v teplickém údolí byly známé už před zhruba dvěma tisíci lety. V šachtě pramene Pravčického byly nalezeny římské a keltské mince, které se dle zvyku vhadzovaly do vody jako díky léčivé síle pramenů. Ve své kronice se o nich zmínil i Václav Hájek z Libočan, podle jehož legendy jeden z místních pramenů objevil v roce 762 prasátko, které se díky jeho léčivé síle uzdravilo. Pasáček se rozhodl prasátko sledovat

a šel za ním až k místu, kde ze země vyvěral horký pramen. Prase se tam spokojeně rochnilo v bahně. Pasáček poté pospíchal za zemanem Kolostějem, kterému patřil tento kraj, aby mu pověděl, co viděl. Kolostěj na místě založil město, kterému se později začalo říkat Teplice. Počátek organizovaného využívání termální vody v Teplicích se datuje k roku 1154, kdy zde česká královna Judita Durynská, matka Přemysla Otakara I., založila benediktinský klášter se špitálem. K léčení nemocných zde feholnice používaly právě vodu z termálních pramenů. Podle společnosti Lázní Teplice je Judita zakladatelkou nejstarších funkčních lázní v celé střední Evropě. Od roku 1580 se začaly bourat původní dřevěné lázeňské budovy a byly nahrazeny kamennými. Od 18. století už byly lázně proslulé po celé Evropě. Do města díky nim zavítala řada významných osobností, na podzim roku 1712 například ruský car Petr I. Veliký, který po svém návratu do Ruska zaúkoloval své podřízené, aby našli minerální prameny také v jeho zemi. Na začátku 19. století poznali kvalitu teplických lázeňských pramenů i skladatel Ludwig van Beethoven nebo básník Johann Wolfgang von Goethe, kteří se zde setkali. Dosud nejstarší památkou odkazující na lázeňství v Teplicích byly dva chrlice, které město koupilo pro Pravčicko. ■

## Nechejte se unést unikátním konceptem Lagarto J&J

Moderní design, ručně foukané lustry, kombinace řady materiálů a koncept otevřené kuchyně. Tvoříme zážitky celého dne od ranní snídaně přes odpoldní sladkou pauzu až po večerní drink s přáteli. O tom všem bude Lagarto J&J v Nákupním centru Fontána v Teplicích.

Příběh Lagarta se začal psát v roce 2009. Tehdy se jeho zakladatel Jan Hawelka rozhodl, že vytvoří na severu Čech místo, které nabídne kvalitní kávu, unikátní dezerty a vysokou úroveň zákaznického servisu. Jan Hawelka měl původně v plánu servírovat italskou kávu značky Lavazza. Stačilo ale jedno setkání s majitelem La Bohème Café Charlesem Fleerem, aby upravil koncept a do nabídky zařadil právě jejich výběrovou kávu.

O rok později otevřel první kavárnu v Chomutově. Ani náročná začátka, práce dlouho do noci a neustálé učení se novým věcem ho neodradily od toho, aby rozšířil Lagarto dál a o rok později otevřel kavárnu i v obchodním domě v Mostě. Během následujících let se otevřely dveře kaváren v Teplicích, Kadani a ještě jednou v Chomutově. Zásadní milník přišel v roce 2012, když přišlo rozhodnutí, že se ukážou světu i kvalitní dezerty z vlastní výroby. Tím se k značce Lagarto, v té době už dokonale provoněné kvalitní kávou, přidala i poctivá cukrařina. K dalšímu velkému kroku vpřed došlo v roce 2015, kdy se ke klasickému kavárenskému konceptu přidalo i bistro s vlastní kuchyní a obědovým menu.

Lagarto Café není ledajaký kavárenský koncept. Podniky zrcadlí vysokou kvalitu, neustálou inovaci a hlavně #chutznaplno. Pokud žijete jen z opravdových zážitků, Lagarto se těší na setkání!

Kde Lagarto J&J v Nákupním centru Fontána najdete? Ve třetí patře s velkou terasou. 300 m<sup>2</sup> nabízí unikátní výhled na město Teplice a hlavně gastronomii, která bude bavit hosty z širokého okolí. Bude se jednat o celodenní řízený restaurační provoz. Vše dle časového plánu. Návštěva restaurace J&J v jakoukoliv dobu bude opravdovým zážitkem. Součástí bude také sisha lounge.

Kuchyni ovládne šéfkuchař Jacob Ráček, který do této chvíle působil v mosteckém Deli by Lagarto. Právě po boku severočeského gastronomického vizionáře Jana Hawelky vzniká Lagarto J&J – tedy Jan & Jacob. Unikátní koncept, kde bude denní provoz rozdělen na různé sekce a hosté je budou muset akceptovat. Provoz rozdělí restauraci dle timeline na několik funkčních provozoven. V praxi to bude vypadat, že se bude jednat o timeline food s klouzavým funkčním provozem. Tedy každý časový úsek bude plnit jinou roli. Navíc servis bude

více než zajímavý. Maximum pokrmů bude připravováno přímo u stolu hostů. Každý se tedy může těšit od 8:00-10:00 na snídani, 10:00-11:00 kavárnu, 11:00-14:00 oběd, 14:00-17:30 cukrárnu, 17:30-19:00 aperitiv bar a od 19:00-22:00 na večer. Menu bude tedy hned v několika podobách. Zatím lze poodhalit, že součástí nápojového lístku bude i 8 Lagarto Sklář a 12 Lagarto Ležák.

„Otevření plánujeme 20. května. Dva týdny před oficiálním otevřením mám v plánu spustit zkušební provoz. Ten bude probíhat tak, že budeme dělat soutěže o vstupy k nám a budeme losovat účastníky večerního servisu. Výherci získají VIP vstupenky a ostatní návštěvníci se mohou těšit na 50 % slevu,“ říká Jan Hawelka. Ten už v únoru zveřejnil na sociálních sítích první vizualizace budoucího Lagarta J&J. Objevily se jak pozitivní, tak i negativní ohlasy. „Myslím si, že když člověk dělá něco nového, pokrokového a výjimečného, tak si troufám tvrdit, že se setká vždy s negativní kritikou. Hodně mi to připomíná situaci, kterou jsem zažil před deseti lety, když jsme otevřeli první kavárnu a v té době nám lidé hodně dávali najevo, co se jim nelíbí. Ovšem doba ukázala opak a myslím si, že dneska jsme tam, kam se ne-

dostala žádná z firem v oblasti gastronomie,“ dodává Jan Hawelka.

Velké oblibě se v Nákupním centru Fontána bude těšit sisha lounge, který vyrostl na terase. „Nemějme představu o sisha lounge, že to bude vypadat jako někde v Tunisu na pláži. To rozhodně ne. Spojili jsme se s nejlepší českou firmou Sisha Originals, kteří vyrábějí české vodní dýmky. Nedávno o nich dokonce vyšel článek v prestižním časopisu Forbes. Náš lounge s výhledem na náměstí Svobody by měl představovat moderní dýmku i pro lidi, kteří ji nikdy nevyzkoušeli. Sisha lounge nebude čajovna s vodní dýmku, ale bude to útulný venkovní bar,“ říká Jan Hawelka.

Severočeský kavárenský řetězec Lagarto už zná celá Česká republika. Rok 2019 je pro majitele Jana Hawelku zlomový a věří, že zákazníci se cestu do třetího patra najdou. „Lagarto J&J v Nákupním centru Fontána Teplice bude dostupné všem lidem. Rozhodně si zde nechceme hrát na restauraci s Michelinskou hvězdou. Co je nejdůležitější a na co bych rád všechny pozval je to, že budeme mít dobré jídlo, které si doma rozhodně neuděláte,“ říká závěrem Jan Hawelka. ■



**KLASICKÉ A RELAXAČNÍ  
MASÁŽE  
JIŽ OD 150 Kč**

**FITNESS  
WELLNESS  
FONTÁNA**

Objednávky na telefonním čísle: +420 417 637 754  
3. patro Nákupního centra Fontána, vstup pouze výtahem A  
[www.wellnessfontana.cz](http://www.wellnessfontana.cz)

Mikina 899 Kč

Triko 499 Kč

Bunda 699 Kč

Kratásky 899 Kč

Boty 499 Kč

Boty 1299 Kč

Legíny 699 Kč

Legíny 699 Kč

Bunda 699 Kč

Triko 649 Kč

Bunda 1699 Kč

Kratásky 499 Kč

Boty 499 Kč

Boty 1499 Kč

Boty 2199 Kč

Mikina 799 Kč

**SPORTISIMO**

Do léta fit?  
**NEJVYŠŠÍ ČAS  
ZAČÍT !!!**

Sportovní podprsenka 349 Kč

Legíny 590 Kč

**NORD BLANC**

Modelka: Dagmar Svobodová

Foto: Ladislav Mercante photography

Originální italská restaurace obohacená o nabídku steaků, ryb a mořských plodů.

Přijďte ochutnat sushi a speciality čínské kuchyně!

Tradiční česká kuchyně, výběr minimálně z 15 hotových jídel denně.

# DOBROU CHUŤ

Kávička na terase, polední speciality nebo romantická večere při svíčkách? Vyberte si z nabídky našich restaurací ve 3. patře!

PIZZA **colosseum** GRILL | PASTA | PIZZA

RESTAURACE **Bařba**

**bufet.cz**

# Jarní trendy

799 Kč



549 Kč



1099 Kč



Na fotografii, zleva: Mikina 799 Kč, džíny 799 Kč  
Bunda 1099 Kč, šaty 699 Kč, kalhoty 299 Kč  
Bunda 1099 Kč, džíny 799 Kč

UNITED COLORS  
OF BENETTON.



Na fotografii, zleva:  
Sveter 799 Kč, kalhoty 1099 Kč  
Sveter 999 Kč, džíny 1099 Kč  
Triko 549 Kč, džíny 1099 Kč, batoh 1299 Kč

VŠE BENETTON, 2. PATRO NC FONTÁNA, OTEVŘENO DENNĚ 9:00 - 21:00  
Obuv zapůjčila prodejna JOHN GARFIELD



MARLENN  
Šaty TWIN-SET  
Halénka WEEKEND MAXMARA  
Informace o cenách v prodejně

Marlenn



MARLENN  
Bunda WEEKEND MAXMARA  
Kalhoty TWIN-SET  
Informace o cenách v prodejně



649 Kč



649 Kč



549 Kč



539 Kč



539 Kč



649 Kč



649 Kč



699 Kč



699 Kč



1089 Kč



1089 Kč

**JOHN GARFIELD®**  
**BRAND STORES**  
Elegantní a vycházková obuv